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26 червня 2024 року м. Синельникове № 297/0/8-24

Про роботу управління праці та
соціального захисту населення
міської ради в частині виконання
делегованих повноважень

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» та
на виконання законів України «Про Державний бюджет на 2020 рік», «Про
звернення громадян», «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим
сім'ям», «Про державну допомогу сім'ям з дітьми», «Про державну допомогу
соціальну допомогу інвалідам з дитинства і дітям інвалідам», «Про державну
соціальну допомогу особам, які не мають права на пенсію, та інвалідам», «Про
соціальні послуги», «Про забезпечення організаційно-правових умов
соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського
піклування», «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»,
«Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей»,
«Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок
чорнобильської катастрофи», «Про основи соціальної захищеності осіб з
інвалідністю в Україні», на виконання постанов Кабінету Міністрів України від
19.03.2022 р. №333 «Про затвердження Порядку компенсації витрат за
тимчасове розміщення (перебування) внутрішньо переміщених осіб», від
11.03.2022 р. №261 «Про затвердження Порядку та умов надання компенсації за
спожиті комунальні послуги під час розміщення внутрішньо переміщених осіб
у будівлях (приміщеннях) об’єктів державної, комунальної та приватної
власності у період воєнного стану» виконавчий комітет Синельниківської
міської ради ВИРІШИВ:

1. Інформацію про підсумки роботи управління праці та соціального
захисту населення в частині виконання делегованих повноважень прийняти до
відома.

2. Управлінню праці та соціального захисту населення міської ради:
2.1 Неухильно дотримуватись порядку призначення державних адресних

допомог згідно з діючим законодавством;
2.2. Посилити увагу до вирішення проблем, з якими звертаються

громадяни, які потребують соціального захисту;
2.3. Забезпечити своєчасне інформування населення щодо змін в діючому

законодавстві з питань соціального захисту.
3. Координацію роботи щодо виконання цього рішення покласти на

заступників міського голови згідно з розподілом функціональних повноважень.



Міський голова Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ



Інформація
про роботу управління праці та соціального захисту населення

міської ради в частині виконання делегованих повноважень за 2023 рік

Управління праці та соціального захисту населення міської ради
відповідно до завдань і напрямків роботи забезпечує реалізацію прав громадян
на соціальний захист в межах програм, які фінансуються з державного,
обласного та бюджету територіальної громади.

Наше місто з перших днів повномасштабного вторгнення російської
федерації почало приймати вимушених переселенців із районів проведення
бойових дій (переважно з Донецької, Луганської та Запорізької областей).

Всього у 2023 році Синельниківська міська територіальна громада
прийняла 2106 внутрішньо переміщених осіб.

Переважна кількість громадян розселились самостійно. На території міста
розташоване одне місце компактного проживання для внутрішньо переміщених
осіб - приватний гуртожиток по вул.Чехова,38, який включено до переліку
місць тимчасового проживання Дніпропетровської області. Станом на
12.06.2024 у гуртожитку проживає 46 внутрішньо переміщених осіб.

В 2023 році було прийнято 57 повідомлень про безоплатне розміщення
внутрішньо переміщених осіб від власників жилих приміщень та 1865 заяв від
власників жилих приміщень про отримання компенсації за безоплатне
розміщення внутрішньо переміщених осіб на загальну суму 2 764 751,16 грн.

Протягом 2023 року для призначення допомоги на проживання із
державного бюджету звернулось 1563 осіб, в тому числі через портал Дія –
39 осіб. Всі звернення опрацьовані, призначена державна допомога.

На обліку перебувало 27 осіб з інвалідністю, які отримали інвалідність під
час безпосередньої участі в АТО, під час захисту безпеки населення і інтересів
держави у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України, 85
членів сімей загиблих захисників України, 345 учасників бойових дій з числа
учасників АТО.

Один учасник бойових дій та одна особа з інвалідністю отримали послуги
санаторно-курортного лікування за договором, що був укладений між
Департаментом соціального захисту населення, особою пільгової категорії та
санаторно-курортними закладами відповідно до бюджетних програм.

За рахунок коштів державного бюджету забезпечено підвищення
кваліфікації одної особи з інвалідністю внаслідок війни.

Здійснюється відшкодування витрат на поховання осіб з інвалідністю
внаслідок війни та учасників бойових дій. Протягом 2023 року 9 родин
отримали дану компенсацію за рахунок коштів обласного бюджету.

У 2023 році продовжувалось фінансування пільгового проїзду окремих
категорій громадян у міському автомобільному транспорті, у приміському
залізничному транспорті, оплата послуг зв’язку.



На пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок
Чорнобильської катастрофи, профінансовано – 40,3 тис. грн.

Відповідно до Порядку використання коштів, передбачених у державному
бюджеті для здійснення реабілітації дітей з інвалідністю, затвердженого
постановою Кабінету Міністрів від 27 березня 2019 року № 309, у 2023 році для
здійснення реабілітації дітей вказаної категорії, мешканців м. Синельникового,
були виділені кошти у розмірі 131,7 тис. грн. Протягом 2023 року зазначену
реабілітацію отримали 6 дітей з інвалідністю.

Протягом 2023 року 6 осіб з інвалідністю загального захворювання
оздоровлено за рахунок коштів обласного бюджету.

4 особам з інвалідністю виплачена грошова компенсація за невикористане
санаторно-курортне лікування, 7 особам з інвалідністю виплачена компенсація
на бензин, ремонт та технічне обслуговування автомобілів, 20 особам з
інвалідністю виплачена компенсація на транспортне обслуговування.

Станом на 01.01.2024 на обліку в управлінні перебувають та отримують
державні соціальні допомоги 3132 сім’ї.

За 2023 рік профінансовано 51 435,49 тис.грн. допомог сім’ям з дітьми.
У м.Синельниковому 11 прийомних сімей, в яких виховується 16 дітей-

сиріт та 3 дитячих будинку сімейного типу, в яких виховується 19 дітей. Ці
родини отримують щомісячну допомогу з державного бюджету. Фактично за
2023 рік виплачено 4182,9 тис.грн. Створено дві патронатні сім’ї, які отримали
державну допомогу за 2023 рік на суму 293,7 тис.грн.

Станом на 01 січня 2024 року заборгованість по виплаті державних
допомог сім’ям з дітьми відсутня.

Продовжується перенесення призначення та виплати державних
соціальних допомог з програмного комплексу АСОПД до нового програмного
комплексу ЄІССС (Єдина інформаційна система соціальної сфери) для
призначення всіх видів державних соціальних допомог.

Повноваження із призначення та виплати житлових субсидій та пільг на
житлово-комунальні послуги здійснюються Пенсійним фондом України.

Синельниківська міська рада є засновником двох комунальних установ-
надавачів соціальних послуг, які опікуються різними категоріями отримувачів.

Протягом 2023 року робота комунальної установи «Синельниківський
міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних
послуг)», до складу якого входять відділення соціальної допомоги вдома,
відділення денного перебування, відділення організації надання адресної
натуральної та грошової допомоги, продовжувала мати свої особливості через
активні бойові дії на території нашої країни та введення воєнного стану. Значно
збільшилась чисельність осіб, які потребували надання соціальних послуг,
зокрема адресної натуральної допомоги за рахунок внутрішньо переміщених
осіб. Так у 2023 році надані соціальні послуги 3178 чол. проти 2591 чол. у 2022
році, що становить 100% від чисельності виявлених осіб, які потребують різних



видів соціальних послуг. Соціальні послуги на дому отримали 300 чол. з числа
одиноких та проживаючих самотньо непрацездатних громадян.

Продовжували своє спілкування у шести клубах за інтересами, які діють
при відділенні денного перебування, 274 громадян.

У відділенні організації надання адресної натуральної та грошової
допомоги продовжують діяти пункт прийому від населення речей, що були в
користуванні (скористалися 507 чол.), та пункт прокату технічних засобів
пересування та реабілітації (скористалися 21 чол.). Транспортні послуги
отримали 117 чол. Перукарські послуги на дому отримали 271 чол. з числа
маломобільних осіб. Для 170 чол. з відділення соціальної допомоги вдома
спільно з ГО «Синельниківський МІКС» в рамках реалізації проекту
«Соціальний майстер» організовані безкоштовні послуги по покосу трави,
обрізуванню дерев, розпилу дров, розчистці чагарників, послуги електрика та
сантехніка.

Комунальною установою «Синельниківський міський територіальний
центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» за 2023 рік
надані послуги:

Догляд вдома – 297;
Послуги соціальної адаптації -274;
Натуральна допомога – 1467;
Консультування – 623;
Представництво інтересів – 188;
Інформування – 1070;
Транспортні послуги – 95.

Синельниківським міським центром соціальних служб за 2023 рік надані
соціальні послуги сім’ям, дітям та молоді, які потребують сторонньої допомоги,
а саме:

Консультування – 145;
Соціальній супровід сімей, які перебувають у складних життєвих

обставинах – 19;
Соціальний супровід сімей, в яких виховуються діти-сироти і діти,

позбавлені батьківського піклування – 43;
Кризове та екстрене втручання – 235.

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 21.08.2019 № 768
«Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 13.02.2013
№115» у 2023 році зареєстровано 22 колективних договори та змін і доповнень
до них.

Начальник управління праці
та соціального захисту населення міської ради Олена ЗАХАРОВА


